

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005855815

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG, St. Gallen

Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG (Helvetia Compagnia Suisse d'Assurances SA) (Helvetia Compagnia Svizzera d'Assicurazioni SA) (Helvetia Swiss Insurance Company Ltd Helvetia Compañia Suiza de Seguros SA)
Dufourstrasse 40
9001 St. Gallen

Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG, in St. Gallen, CHE-101.400.176, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2023, Publ. 1005843792). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grin, Cyril, von Belmont-sur-Yverdon und Gressy, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf den Hauptsitz; Gstrein, Stephanie, von Dietikon, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf den Hauptsitz; Halaszy, Oliver, von St. Gallen, in Arbon, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf den Hauptsitz. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rupprecht, Fabian Joachim, von Corseaux, in Montreux, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf den Hauptsitz.

Tagesregister-Nr. 10949 vom 04.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG